

菏泽首部民生题材微电影《活着》开拍

本报菏泽10月26日讯(记者周千清)“说话的时候,你要注意看着女儿的眼睛。”10月26日,菏泽首部民生题材微电影《活着》,在菏泽中原艺校举行开机仪式,并正式开拍。

《活着》讲述了一个身患白血病的农村姑娘珂珂,虽身患绝症却一心想为父母减轻负担,并努力与病魔抗争,在社会大众的帮助下求生存感人故事,由草根拍客李子恒自编自导,根据其与菏泽白血病人的亲身接触所感创作。

“菏泽的刘妈妈一人收养了多名残疾孤儿,艰难度日,却从未想过放弃这些孩子的生命,看着他们,我感到了生命的力量。”菏泽一位普通市民的故事,使李子恒最终下定决心写剧本,并进行拍摄。

“看剧本的时候就哭了。”珂

珂的扮演者,今年12岁的常莹莹说,参与这次拍摄将会对她的生活产生很大影响,“活着就是幸福,以后一定尽我所能帮助需要帮助的人。”

剧本筹划用时近一年,最终在菏泽中原艺校的支持下,进入了拍摄阶段。据了解,此剧将在菏泽曹县境内的黄河故道湿地取景,还原菏泽农村生活。“我们的道具都是菏泽农村最平常的东西,都是当地农民提供的。”该剧副导演李祖超说,当地农民的朴实给他们留下了深刻的印象。

“在当今浮躁的社会里,这部电影会让观众有所触动,它可以使人们想到活着的意义。”中原艺校陈校长说,酷六网拍客总负责人林琳告诉记者,此片有望在12月份于网站首页推出播放。



《活着》拍摄现场。本报记者周千清摄



珂珂的扮演者常莹莹。本报记者周千清摄

危险“穿越”

人民路是菏泽城区的南北主干道,车流量大、车型多、车速快。在人民路北段双河立交桥南100米处,虽然设有斑马线,但机动车在此毫不减速,过路的市民每天在车流间上演“穿越危险”一幕,存在较大安全隐患。记者呼吁相关部门采取限速或分流措施,确保行人安全。

本报记者姚楠 邓兴宇 摄影报道



警察扣押涉案财物,市民可举报

菏泽市公安局设立两部监督举报电话:0530—3332018, 3332058

本报菏泽10月26日讯(记者景佳)今后,市民若发现办案民警存在违规处理涉案财物等行为,可拨打电话举报。这是记者26日从菏泽市公安局了解到的。

涉案财物是指公安机关在办理行政案件和刑事案件过程中,依法以扣押、查封、冻结、扣留、调取、先行登记保存、抽样取证、追

缴、收缴等方式提取或者固定的与案件有关,需要作为证据使用的物品和文件。按照公安部有关规定,公安机关管理涉案财物,必须严格依法进行,任何单位和个人不得截留、坐支、挪用、私分、贪污、调换、损毁或者擅自处理涉案财物。

公安部自今年3月份开始,

在全国公安机关开展对涉案财物管理专项治理,菏泽市、县两级公安机关均成立了专项治理办公室。菏泽市公安局纪委书记刘勇告诉记者,此举旨在进一步推进公安机关执法规范化建设,促进公安机关公正廉洁执法。

26日是我省公安系统涉案财

物管理专项治理宣传日,按照省公安厅统一部署,菏泽市、县两级公安局纷纷展开了向市民发放明白纸等多种形式的宣传活动。同时,菏泽市公安局还设立了两部监督举报电话0530—3332018、3332058,市民可以通过拨打这两部电话,进行举报投诉,提出意见或建议。

牡丹区10所学校将建学生视光档案 学生近视防控工作启动

本报菏泽10月26日讯(记者张歆然 通讯员邹爱武)10月26日上午,菏泽市牡丹区举行中小学近视防控试点工作启动仪式,共有10所学校(包括幼儿园)成为首批试点单位。

这次被列为试点的是牡丹区第22中学、北城中学、登禹中学、吴店中学、第一小学、第二小学、万福中心小学、吴店中心小学8所学校和第二小学幼儿园、区实小幼儿园2所幼儿园。

按照计划,三年内这10所试点学校将为每位学生建立完善规范的视光档案,全面普及学生、家长、老师的爱眼健康教育;广泛开展学生读写姿势教育及达标活动,采取读写姿势教育和训练辅导相结合的方式,帮助学生养成正确的读写习惯;开展好爱眼科普教育,将爱眼科普教育纳入学校健康教育课,做好学生的教育;全面推广阳光亮眼操,给每个试点学校配备《阳光亮眼操》光盘和宣传页,使试点学校近视率降低十个百分点以上。

三大“V”力越级

景逸城市风格家轿超值入市

近日,据菏泽利通风行4S店总经理张建介绍,东风风行最新推出了景逸“城市风格家轿”系列,其首款1.8VVT车型已经到店,售价为7.99万元,目前正在火爆预定中。

景逸“城市风格家轿”阐释了一种明确的生活主张——“为城市生活注入活力元素,给城市生活加V(Vitality,意为活力),生活从此改变”。具体到这款车型,则是“XL加V”的概念,即在景逸系列的加大号空间,加大号舒适的基础上,为“城市风格家轿”

这款车型加入“V”活力元素,使其成为倡导城市活力生活的代表性车型。

XL加大号的内部空间依然是景逸“城市风格家轿”最值得炫耀的资本之一,作为这一细分市场车型中的空间巨无霸,其轴距长达2685mm,车身尺寸为4347×1835×1677mm,长宽高均比同级车型超出30厘米。而更多的亮点,则体现在其全面应用的“V”设计上。

在外观(View)方面,景逸“城市风格家轿”充满运

动活力,威猛的大嘴造型极具视觉冲击力,这款车型充满了运动感的造型张力。在内饰视觉(Vision)方面,景逸“城市风格家轿”采用了极具冲击力的红黑搭配,这一颜色搭配形成了出色的碰撞效果。在动力方面,景逸“城市风格家轿”搭载“可变气门正时系统”发动机——“三菱4G93M-1.8VVT发动机”,其动力输出与2.0升排量的发动机相当,而油耗仅为1.6升发动机的水平。

(王坤)

牡丹区农村党员干部“素质提升”工程开班 1343名农民将接受“致富”培训

本报菏泽10月26日讯(记者张歆然 通讯员邹爱武)10月26日上午,牡丹区首届送教下乡实施农村党员干部“素质提升”工程开班典礼在牡丹区政务大厦一楼会议室隆重举行。1343名农村党员干部和优秀青年将参加为期3

年的“素质提升”培训学习,成为农村科技致富带头人,为牡丹区新农村建设服务。

据了解,送教下乡实施农村党员干部“素质提升”工程于今年8月份正式启动实施以来,农村基层干部和青年农民报名踊跃,共有1343

人报名参加第一期学习。

通过送教下乡,牡丹区计划3年内培训1500名年龄在45岁以下的行政村两委班子成员,农村党员和青年后备干部及有志在农村建功立业的优秀青年,使他们成为农村科技致富带头人。

立足职能 依法行政 曹县质监局再创佳绩

10月20日,曹县人民政府召开“2010年依法行政表彰大会”,曹县质监局被当地政府表彰为依法行政先进单位,该局稽查队郭卫国同志被县政府表彰为县十大执法标兵。据了解,曹县质监局通过

健全各项执法监管制度,认真落实行政执法责任制,规范行政执法行为,在以实施行政执法责任制为有效载体的基础上,把建立执法责任制与开展综合目标管理相结合,县局与行政执法单位签订目标责任

书,做到与奖惩挂钩。另外,该局还实施行政执法责任制与职业道德建设相结合,不断改进机关工作作风,强化监督管理,规范执法人员行为,提高工作效率。(牛志国)